WA o-  HE RS RSB LARRE (FA)F
TR T 4F W TR (BRED

125 77 31.7 42.1 21.9 4.3 (863)
127 8| 34.8 42.6 18.5 4.0 (744)
125 97| 36.4 43.8 17.9 1.9 (755)
12 & 10 %] 35.1 44.1 19.2 1.7 (710)

* 2012F 7k l/ rJugizja%%pwggkmrwura{ﬁ%ﬁ FHJ@%@‘ 7[JpJE Tﬁaﬁg ﬁf{bj
[l - ﬂﬁﬁﬁpﬁ’@ > IR ?%ELIMFE%%E&LJV{TFQ%%IPFJ‘? P - Tt EFEPL?

A B R EE A RATEA (T30 #)*

AT (B HD)
12 & 35| 53.6 (795)
125 45| 54.5 (739)
12 5 5 E] 55.7 (771)
125 6 F| 515 (769)
125 7k 52.6 (847)
12 & 8 F| 50.0 (719)
12 9] 48.8 (738)
125 10 ] 49.4 (702)
* ?ﬁfj'%'g Yﬂﬁ#\ 10 * ];F 77 RAivEREGE ET-F1 150 05 -
67|

JEEVREE! FIW**’E‘FE [ 5 r%E PR - IIEJTE? J 055 Eife (55 = 100 53
ﬂﬁ 73 ’507Jt Fﬂ&’ '5%)]%'#?%#\%2’?5 u[ k;‘177JPF‘J'(7J
2012 & 7 F| %] J.ggu HE F_agz?gm?% » IO R [R5 = 10071t%ﬁﬁ 73 v507?tzF[F‘ JREN F‘[E"ﬁtp
%{*},ﬁf}i%%ﬁé&% 255 ?

R Z DA RE R A LT BRE A RS NLE (T304 )

Méﬁ‘&‘;fi 73 (480
25 2 48.9 (322)
£ 49.7 (380)
4 30 Ry ) | 42.9 (130)
31 5550 7% 495 (319)
L) | - 52.6 (248)
KT AR | EREST 54.0 (80)
i 49.4 (342)
&gj ) 47.8 (276)
A A € PR Nk SR e 494 (369)
Flet 48.1 (277)
HiHet et 55.1 (32)




A e HZ PR EHARGES (TiE0H) ¥

P IR A [T il il = ) e ST A
FRE T (AR BIET (R BRI (A
125 7% 59.6 (795) 56.3 (828) 50.1 (467)
12 5 8 k| 58.1 (696) 54.2 (696) 49.6 (399)
12 9 F 57.9 (719) 54.0 (703) 49.4 (417)
12 8 10 58.0 (693) 54.3 (679) 50.6 (432)

* IR ARSI - BT FS (G 3 RIS RO 10 2 B3 OGS T -1 1.42
N\rF[1277J Fl1727J°
[HIRE = TSPl R PR BT AH > 0% 10053 » i L 531147
g+ T SPTRAI LS (T2 BOEAH 02 10055 - Sy pIffiSy £33
B L SRR 0% 10057 + 9 A 5117

a4

AT CHPFREEAF IS (SREFFTR) FRARGTLS (Tl *

%;ﬂﬁ (B4 50

125 7% 50.3 (783)

12 & 8 £ 46.0 (681)

125 9 k] 46.4 (686)

12 & 10 ] 48.3 (678)

* 10 f] 1}‘?7’} VRRGE LI 1.84 5] -

il ") 0 55 e {55 2 100 55 £ L lyo3 > 50 ﬁtufﬁr‘f‘rﬁ iz |§l§f§'\pﬂﬂgﬁﬂ§5§ ( c,qﬁkﬁ I EED
AR 2517

A DA BERAOLER (FA)T

TRHRE  FE 4 EE TR REE AR
12F 7% 28.4 419 27.7 2.0 (863)
125 8% 317 456 20.8 1.9 (744)
125 9 ¥ 322 452 21.7 0.9 (755)
12 5 10 &| 28.0 465 23.8 1.7 (710)

20025 71 A A AT TS S £ U A
(O A é‘i‘[ﬁ'fﬂﬁ%ﬁﬁlm?lﬂ\PEfFIL P EREEEM?



TEE

$t 3 P L et @R (F A ) *
TEE ?[ﬂ/ - 45 l'ﬁ = AR CEERT (BAED)
128 77 40.3 35.2 227 19 (862)
12 7 8 F] 38.8 39.0 19.2 3.0 (744)
125 9F 372 38.0 205 42 (755)
125 10 5| 35.1 413 213 2.4 (710)
* 2012 5 7 F|LV B o o AT (R L A U R A -
Hfﬂ?@ S SR L R 2 G  FR - RE R



